

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ZUŠ ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

1/ ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název školy, adresa: Základní umělecká škola Gustava Mahlera Humpolec, Školní 701,

Zřizovatel: město Humpolec

IČO: 62540114

IZO: 102175543

Kontakt: 565532144, zus.gm@tiscali.cz,

Ředitel školy Josef Jirků, reditel@zushumpolec.cz,

Zástupkyně ředitele: MgA. Dita Urbánková Čeledová DiS, dita.celedova@email.cz,

1/ CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní umělecká škola umožňuje studium uměleckého vzdělávání, do kterého jsou zařazeni žáci po úspěšném vykonání talentové zkoušky v hudebním, výtvarném, tanečním a literárně dramatickém oboru.

2 KAPACITA ŠKOLY

Škola má pro studium uměleckých předmětů povolenou kapacitu do šesti set žáků.

Ve školním roce 2021/2022 bylo vyučováno celkem pět set čtyřicet dva žáků.

3/ UČEBNÍ PLÁNY.

Žáci jsou vyučováni dle školního vzdělávacího programu daného předmětu /ŠVP/ a studijního plánu příslušného školního roku.

4/ UMĚLECKÁ RADA ŠKOLY

Umělecká rada školy je samostatný subjekt. Členy UR si volí všichni učitelé školy.

5 / VÝUKA UMĚLECKÝCH PŘEDMĚTŮ AKTUÁLNÍHO ŠKOLNÍHO ROKU

V tomto školním roce bylo studium žáků v rámci dané situace při pandemii COVID 19. Žáci byli vyučováni prezenčně.

6/ PREZENTACE ŽÁKŮ V TOMTO ŠKOLNÍM ROCE

Během školního roku bylo uskutečněno dle zápisů na iZUŠ celkem, sto třicet osm prezentací žáků školy.

Hudební obor: třídní a veřejné koncerty, koncerty absolventů, účinkování pro zřizovatele školy, subjekty města a okolí, klavírní soutěž Per Quattro mani – čtyřruční hra. Vystoupení žáků bylo také při otevření nové dětské knihovny Humpolec. Žáci pěveckých tříd a učitelé účinkovali pro veřejnost města při provedení vánoční mše Hej mistře J. J. Ryby. Pravidelné účinkování bylo při vítání nových občánků města Humpolce. Smyčcový komorní orchestr vystoupil v evangelickém kostele v rámci Dne kostelů a koncertu absolventů, žáků ze třídy smyčcových nástrojů. Dechový orchestr prezentoval školu i město při festivalech orchestrů Čermákovo Vysoké Mýto a festivalu Mahler 2022 v Kalištích. Orchestr provedl řadu koncertů pro subjekty města a výchovné koncerty pro žáky škol.

Výtvarný obor: Výtvarné práce žáků byly zaslány do osmi mezinárodních soutěží a pěti celostátních soutěží, současně s vystavením prací žáků v osmi soutěžích regionálních. Provedeny byly autorské výstavy pro subjekty včetně charitativních projektů pro Domov seniorů sv. Bronislav a konto bariery Brno-Lužánky. Žáci tohoto oboru získali za celý školní rok celou řadu velmi dobrých ocenění.

Taneční obor: Během školního roku žáci účinkovali pro turisty a sportovce a další subjekty města. Vystoupení se uskutečnila i pro žáky mateřských a základních škol se závěrečným vystoupením žáků a absolventů tohoto oboru pro rodiče a veřejnost v sále kina..

Literárně dramatický obor účinkoval při MDŽ v Kalištích, pro žáky škol, rodiče a veřejnost, včetně závěrečného vystoupení na konci školního roku. Starší žáci LDO nacvičili a předvedli také tři známé pohádky. Žáci účinkovali i při velikonočních svátcích.

Paní učitelka Lucie Brabcová ukončila v tomto školním roce výuku žáků. Na škole vyučovala dva roky a patří jí za to velké poděkování. Od nového školního roku bude žáky LDO vyučovat nová paní učitelka Klára Křišťálová.

7/ 75. VÝROČÍ ZUŠ G.MAHLERA

V prvním pololetí školního roku se uskutečnila prezentace všech oborů v sále kina. Galakonzert v divadle Za komínem byl vyvrcholením oslav výročí školy. Tohoto slavnostního večera se zúčastnili významní hosté, absolventi školy, bývalí učitelé, ředitelé škol a zástupci vedení města, které je zřizovatelem školy. V programu vystoupili nejlepší žáci hudebního a tanečního oboru společně s hosty, bývalými absolventy školy a profesionálními hudebníky. Celý program moderovali velmi úspěšně žáci LDO. Galakonzert byl dobře hodnocen veřejností a všemi účastníky slavnostního večera.

V druhém pololetí školního roku ředitelství školy pořádalo Den otevřených dveří, kterého se zúčastnila široká veřejnost, zástupci zřizovatele, žáci škol, bývalí žáci, učitelé a absolventi školy. Byly vystaveny kroniky školy a kroniky dechového orchestru. Během celého dne proběhla prezentace všech oborů ZUŠ G. Mahlera.

Výročí oslav zakončil Slavnostní koncert dechového orchestru v sále kina, kde vystoupilo sedmdesát členů orchestru složeného ze současných a bývalých žáků školy.

8/ KLASIFIKOVÁNÍ ŽÁKŮ ŠKOLY

Během školního roku byli žáci klasifikováni učiteli jednotlivých předmětů. V I. pololetí se uskutečnilo hodnocení písemnou formou/výpis vysvědčení/. Na konci školního roku pak bylo žákům předáno vysvědčení za I a II pololetí. Absolventi byli ohodnoceni závěrečným vysvědčením. Většinou byli žáci klasifikováni známkou výborný.

9/ ABSOLVENTI ŠKOLY, PŘIJETÍ KE STUDIU NA VYŠŠÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY

Absolventi školy: celkem 67 absolventů/ HO-44, VO- 10, TO-13 /

Vyšší umělecké školy: přijetí dvou žáků hudebního oboru a čtyř žáků oboru výtvarného.

10/ ÚDAJE O SEBEVZDĚLÁVÁNÍ

Sebevzdělávání se během školního roku zúčastnili čtyři učitelé hudebního oboru, zástupce ředitele a učitel tanečního oboru.

11/ ÚČAST ŽÁKŮ V SOUTĚŽÍCH ZUŠ

Soutěží ZUŠ se zúčastnili žáci hudebních předmětů: zpěv, dechové a bicí nástroje. Řada našich žáků postoupila z okresních kol soutěže do krajských kol, kde obsadili většinou první místa. Žáci ve zpěvu pak postoupili až do celostního kola soutěže ZUŠ v Turnově. Taneční obor se soutěží ZUŠ nezúčastnil.

12/ Talent ROKU 2022

Ředitel školy navrhl na udělení Talent roku 2022 žáky pěveckých tříd školy. Krajský úřad v Jihlavě pak potvrdil nominaci žáka Tomáše Vodrážky v sólovém zpěvu ze třídy Bohdana Petroviče.

13/ ÚPLATA ZA VZDĚLÁVÁNÍ

Během školního roku byla úplata za vzdělávání prvního a druhého poletí uhrazena zákonnými zástupci žáků školy ve stanovené výši.

14/ RADA RODIČŮ PŘI ZUŠ

Rada rodičů při ZUŠ G. Mahlera zaznamenala podstatnou změnu. Výkon funkce předsedy Rady rodičů ukončil pan Martin Hajčiar, který řídil tento subjekt více jak deset let. Patří mu za to právem velké poděkování. Novým předsedou Rady rodičů byla ustanovena zástupkyně výtvarného oboru Zuzana Kotenová. Výbor Rady rodičů je složen ze šesti zástupců rodičů žáků školy: hudební obor tři zástupci, výtvarný, taneční a literárně dramatický obor pak po jednom zástupci.

15/ EKONOMICKÁ ČÁST VÝROČNÍ ZPRÁVY

Základní údaje o hospodaření školy za rok 2020

Náklady celkem - hlavní činnost- / 15,984.187 /

Výnosy celkem- hlavní činnost- /16,043.565 /

Hospodářský výsledek: /59 378/

Výnosy vybraných ...institucí a transférů - /14,601.854/

Učební pomůcky- /195.417 50.486 celkem: 245 903/

16/ PROVOZ ŠKOLY

O hlavních prázdninách byly vymalovány dvě třídy hudebního oboru, chodby výtvarného a tanečního oboru.

ZÁVĚR VÝROČNÍ ZPRÁVY

Motto: TALENTEM ŽÁKŮ K ÚSPĚCHŮM ŠKOLY PŘI PREZENTACI VŠECH UMĚLECKÝCH PŘEDMĚTŮ

Učitelé školy byli o výroční zprávě informováni při Zahajovací poradě školního roku 2022/2023. Výroční zpráva je zveřejněna na webu ZUŠ.

V Humpolci 23. září 2022

Josef Jirků

ředitel školy

